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Власник Fire Point Денис Штілерман зачищає інтернет від інформації про мільярдні тендери та зв’язки з корупційним оточенням
Міндіча

Оборонний підрядник Fire Point, який поглинув мільярдні державні контракти, після
гучного оприлюднення «плівок Міндіча» перейшов у режим тотальної інформаційної
оборони. Власник компанії Денис Штілерман розгорнув масштабну операцію із
зачистки інтернету, видаляючи розслідування про сумнівні тендери та свої зв’язки з
фігурантами «плівок Міндіча».

Ми, своєю чергою, публікуємо розслідування, яке Денис Штілерман та його спільники
так ретельно намагаються приховати від очей правоохоронців та громадськості.

Фігуранти "плівок Міндіча" Ігор Фурсенко ("Рьошик"), Денис Штілерман ("Електронік"),
Ігор Хмельов ("Шміль") мають прямий зв’язок із компанією Fire Point. Цей великий
підрядник української армії відомий своїми ударними БПЛА та розробкою ракети
"Фламінго". Компанія уклала з державою контракти на суму $1 млрд, що становить
приблизно 10% оборонних закупівель Сил оборони цього року.

Про це повідомила прокурорка Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП)
під час засідання Вищого антикорупційного суду (ВАКС) щодо обрання запобіжних
заходів фігурантам. Подробиці роз’яснив народний депутат Ярослав Железняк на
своєму YouTube-каналі.

Фурсенко та Fire Point

Згідно зі стенограмою розмови, записаною у березні 2025 року з іншим
підозрюваним Олександром Цукерманом ("Шугармен"), Фурсенко підтвердив, що
працює на Fire Point. Прокурорка зазначила, що він обіймав у компанії
посаду адміністратора.

Варто зауважити, що Фурсенко отримував особисту вигоду від роботи в оборонному
підприємстві – можливість перетинати кордон під час воєнного стану. Так, із 18 січня
по 22 серпня 2025 року він виїжджав за межі України 26 разів. При цьому "Рьошик"
бажав отримати "бейдж, як у людей", із написом "Firepint, провідний спеціаліст".

Також саме він запам’ятався скаргами на те, як важко було нести коробку з $1,6 млн
вулицями Києва.

Штілерман та Fire Point

Денис Штілерман називав себе мажоритарним акціонером і головним конструктором
компанії Fire Point та стверджував, що відмовився продати свою частку Міндічу.
Однак у реєстрах офіційним власником значиться Єгор Скалига – за словами
Железняка, це друг дитинства "Електроніка".

На засіданні ВАКС прокурор САП навів стенограму переговорів Цукермана та Лесі
Устименко (співробітниці "бек-офісу", де відмивалися отримані кошти), у якій
згадується зустріч "Електроніка", ексвіцепрем’єра Олексія Чернишова, "Серьожі Судді"
та "якогось поляка". Під час розмови Цукерман наказав "віддати 300 "Че Геварі",
ймовірно маючи на увазі $300 тис. для Чернишова.

Під час іншої розмови Цукерман визначив Дениса Штілермана як одного з
безпосередніх учасників корупційної схеми.

Хмельов і Fire Point

Ярослав Железняк називає "Шміля" ще одним імовірним співвласником. Він протягом
десятиліть не лише знайомий із Міндічем, а й веде з ним спільний бізнес.

Зокрема, на Ігоря Хмельова зареєстровано бізнес дружини Міндіча з продажу
брендового одягу Kameron. Крім того, чоловіки мали й інші спільні бізнес-інтереси:

2008 рік – ТОВ Forent (Хмельов – поручитель, Міндіч – $75 тис. інвестицій);
2017-2021 роки – "Бізнес тандем груп", "Атлетбуд", "Олімпійська гірка";
Eventus Management: 2014-2016 – керівник компанії Міндіч, 2019-2023 –
співвласником стає Хмельов.

Водночас Ярослав Железняк наголошує, що причетність фігурантів корупційного
скандалу до одного з найбільших оборонних підрядників України не свідчить про
зловживання у самій Fire Point. До того ж у медіапросторі не з’являлася критика
щодо зброї, виробленої цією компанією.
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«Дешевий і примітивний»: Сергій
«Флеш» розповів про новий
небезпечний реактивний дрон
окупантів 

Зеленський на саміті G7 обговорив
євроінтеграцію та фінансову
допомогу з керівництвом ЄС

Попри сумнівне минуле та захист
п’яного шефа: ВРП відправила
суддю Еллу Катаєву на підвищення

Попереджувальний вогонь у бік
прогулянкового судна: власниками
яхти Bright Future виявилися
пенсіонери з Британії

Сили оборони України матимуть
перевагу на полі бою в найближчі
пів року, - Федоров 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Лише один із семи має шанс вийти
з позиції»: Разумков критикує уряд
через відсутність термінів служби

Лідери Європи сподіваються на
посилення тиску Трампа на Росію в
обмін на допомогу з Іраном, -
Politico 

Ворог атакував Запоріжжя:
зруйновано будинки та ТЦ, є
жертви  

«Ми лише продаємо їм зброю»:
Трамп заявив, що США не причетні
до війни в Україні

95% громадян мобілізуються
нормально, але підходи до роботи
ТЦК треба радикально міняти, -
Федоров

Ховався в туалеті, затягував дебати
та намагався піти в ЗСУ: ВАКС виніс
вирок судді Луці Крілю за
вимагання хабарів

Майже 20 мільйонів на картках при
доході в 187 тисяч: суд розкрив
деталі фінансових оборудок
«положенця» Науменка 

Стійка до РЕБ і важить лише 13 кг: в
Україні розробили унікальну ракету
DART для запуску з аеростатів 

16 червня 2026 г.

Лише 43 хвилини на корті:
Світоліна достроково перемогла
росіянку Калінську в Берліні

СБС завдали потужного удару по
великому військовому хабу
окупантів у Донецьку, — Мадяр 

УАФ виграла конкуренцію в Польщі:
17-річний хавбек англійського
«Пітерборо» виступатиме за Україну

«Я кинула палити»: Джорджа
Мелоні на саміті G7 поділилася з
лідерами особистим досягненням

Помер колишній віцепрем’єр та
екснардеп трьох скликань Сергій
Осика 

Депутат від «Слуги народу» Юрій
Корявченков знову полетів до
Іспанії 

Лідери G7 в Евіані погодили нові
санкції проти російського експорту
нафти та газу, - FT

Звинувачення у системній корупції:
Очільник Борщагівської громади
Олесь Кудрик отримав підозру

Родина Трампа заробила понад 2,3
мільярда доларів на
криптопроєктах, поки інвестори
зазнавали збитків, - Reuters 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Власник Fire Point Денис Штілерман зачищає інтернет відВласник Fire Point Денис Штілерман зачищає інтернет від
інформації про мільярдні тендери та зв’язки з корупційнимінформації про мільярдні тендери та зв’язки з корупційним
оточенням Міндічаоточенням Міндіча

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція

0:00

0:00

10.06.2026

Болгарський «схематоз» Олега
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